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Инструкция по выполнению работы

Уважаемый участник!

На выполнение всей работы отводится 2 часа (120 минут).

Всего в работе 20 заданий, из которых 18 заданий базового уровня (часть I) и                           2 задания повышенного уровня (часть II).

Работа состоит из трёх модулей: «Алгебра», «Геометрия», «Реальная математика».

Модуль «Алгебра» содержит 9 заданий: в части I — 8 заданий, с кратким ответом, выбором ответа и установлением соответствия; в части II — 1 задание с полным решением.

Модуль «Геометрия» содержит 7 заданий: в части I — 5 заданий с кратким ответом, в части II — 1 задание с полным решением.

Модуль «Реальная математика» содержит 5 заданий: все задания — в части I,                 с кратким ответом и выбором ответа.

При выполнении заданий первой части, ответы укажите сначала на листах                                     с заданиями экзаменационной работы, а затем перенесите в бланк ответов № 1.

Все необходимые вычисления, преобразования и т.д. выполняйте в черновике. Если задание содержит рисунок, то на нём можно проводить дополнительные построения.

Для заданий № 2, 3, 8, 14 с выбором ответа в бланке ответов № 1 справа от номера выполняемого вами задания поставьте знак «×» в клеточку, номер которой соответствует номеру выбранного вами ответа.

Если варианты ответов к заданию не приводятся (задания 1, 4, 6, 7, 9, 10, 11, 12, 13, 15, 16, 17,18), то полученный ответ впишите в бланк ответов № 1 справа от номера соответствующего задания, начиная с первой клеточки. Каждый символ (цифра, знак минус, запятая) пишите в отдельной клеточке. Единицы измерения указывать не нужно. Если в ответе получена обыкновенная дробь, обратите её в десятичную.
Ответом к заданию 5 является последовательность номеров верных утверждений, записанных без пробелов и использования других символов; например, 213.

Решения заданий второй части и ответы к ним записываются                                                в бланке ответов № 2. Текст задания переписывать не надо, необходимо только указать его номер. Обращаем Ваше внимание на то, что записи в черновике не будут учитываться при оценивании работы. 
Баллы, полученные Вами за верно выполненные задания, суммируются. Для успешного прохождения итоговой аттестации необходимо набрать в сумме не менее                 8 баллов, из них не менее 3 баллов по модулю «Алгебра», не менее 2 баллов по модулю «Геометрия» и не менее 2 баллов по модулю «Реальная математика». За каждое правильно

выполненное задание части 1 выставляется 1 балл. В каждом модуле части 2 задания расположены по нарастанию сложности и оцениваются в 2 и 3 балла соответственно.
Желаем успеха!
Часть 1

Модуль «Алгебра»
 Найдите значение выражения   − 0,7 · (−10)2 + 90
           Ответ: __________________. QUOTE 


Одна из точек, отмеченных на координатной прямой соответствует числу [image: image3.png]


. Какая это точка?
                                     A        B       C       D
                                6                 7                  8
           1) точка A                2) точка B               3) точка C              4) точка D
 Упростите: −3 x y2 · (−2) x y3. 
                     1)  6x2y6                   2)  −6x2y5                 3)  6x2y5                  4)  −6x2y6
Решите уравнение 10 − 7x = 3 − 2(5x +1) .
          Ответ: __________________.

Установите соответствие между изображением прямой на чертеже и её уравнением. Впишите в приведённую в бланке ответов таблицу под каждой буквой       соответствующую цифру.

                          А)                                        Б)                                               В)                             
        [image: image4.emf]        [image: image5.emf]        [image: image6.emf]
              1)  y = − 2                 2)  x =  5                 3)  y = 2x − 3               4)  y = 2x+3
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    Ответ: 

Какое из следующих чисел заключено между числами   [image: image8.png]


  и  [image: image10.png]


? Выпишите  соответствующий  номер.

1)  0,1                       2)  0,2                      3)  0,3                           4)  0,4
           Ответ: ___________________.
Упростите  выражение  [image: image12.png]


, найдите  его  значение  при  x = 5.  
           Ответ: ______________.
Какое уравнение имеет два различных корня?
            1)  х2 − 2х + 5 = 0      2)  9х2 − 6х + 1 = 0       3)  2х2 − 7х + 2 = 0       4)  3х2 − 2х + 2 = 0                      
	Модуль «Геометрия»



В треугольнике АВС   1 25⁰, 3 70⁰(см. рисунок). Найдите угол, смежный  с 3. 
                                                                                          
                                                             3      В
                                 А        1                              2       С   
            Ответ: __________.


К окружности (см. рисунок) проведены  две касательные АВ  и  АС. Найдите длину хорды ВС, если АВ= 8 см, А=60⁰.
                                                                     В                                        
                                                                                            А        

                                                                 оО    О
                                                                              С
              Ответ: ________.                                        
Найдите площадь ромба изображённого на рисунке.

                                            15
                                                           15
               Ответ: ________.

Найдите угол ABC равнобедренной трапеции ABCD , если диагональ AC образует с основанием AD и боковой стороной CD углы, равные 30⁰ и 80⁰ соответственно.   
[image: image13.emf]
               Ответ: __________ град.
Укажите номера верных  утверждений.

1) В тупоугольном треугольнике все углы тупые.

              2) Через любую точку плоскости  проходит прямая, и притом только одна.
3) Если два угла одного треугольника соответственно равны двум углам другого,    то такие треугольники подобны.
             Ответ: __________.

	Модуль  «Реальная математика»



 Учёный Иванов выезжает из Москвы на конференцию в Санкт-Петербургский    университет. Работа конференции начинается в 10: 00 .

              В таблице дано расписание ночных поездов Москва — Санкт-Петербург.
	Номер поезда
	Отправление из Москвы
	Прибытие в Санкт-Петербург

	026А
	23:00
	06:30

	002А
	23:55
	07:55

	038А
	00:44
	08:48

	016А
	01:00
	08:38


              Путь от вокзала до университета занимает полтора часа. Укажите номер самого позднего (по времени отправления) из московских поездов, которые подходят учёному Иванову.

1) 026А                      2)  002А                      3)  038А                      4)  016А
На рисунке изображён график изменения атмосферного давления в городе Энске за три дня. По горизонтали указаны дни недели и время, по вертикали — значения атмосферного давления в миллиметрах ртутного столба. Укажите значение атмосферного давления во вторник в 18 часов.
                       [image: image14.emf]
Ответ: ___________________________ мм рт. ст.
Тарелка, которая стоила 80 рублей, продаётся с 10%-й скидкой. При покупке               10 таких тарелок покупатель отдал кассиру 1000 рублей. Сколько рублей сдачи он должен получить?
            Ответ: __________.

Какова  длина (в метрах) лестницы, которую прислонили к  дереву, если верхний её  конец находится на высоте 2,4 м  над  землёй, а нижний отстоит от ствола дерева на 0,7 м?                                            
[image: image15.emf]
Ответ: __________.                
На диаграмме представлены семь крупнейших по площади территории (в млн км2) стран мира.
[image: image16.emf]  
            Какое из следующих утверждений верно?

1) Площадь Индии больше площади Бразилии.

2) Площадь России больше площади Канады на 7,1 млн км2.

3) Беларусь входит в семёрку крупнейших по площади территории стран мира.

4) Площадь территории Китая составляет 10,0 млн км2.

В ответе запишите номер выбранного утверждения.
            Ответ: ___________________________.
Часть 2

	Модуль «Алгебра»



  Упростите выражение  [image: image18.png]—y
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	Модуль «Геометрия»



В параллелограмме АВСD проведены перпендикуляры ВЕ и DF к диагонали АС (см. рисунок). Докажите, что ВFDЕ — параллелограмм.
[image: image21.emf]
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